

正能量

“正能量”一词源自物理学词汇。英国心理学大师理查德·怀斯曼写了本新书《Rip it up》,在中国被译成《正能量》出版。2012年“正能量”一词高频率见诸网络,后延伸到纸媒、电视等各大媒体,从路边的广告到官方文件均引用这一热词。

中国梦

2012年11月29日,中共中央总书记习近平带领新一届中央领导集体参观国家博物馆“复兴之路”展览。总书记在现场讲话中,对“中国梦”做出了定义——实现中华民族伟大复兴就是中华民族近代以来最伟大的梦想。“中国梦”体现了中华民族和中国人民的整体利益,高度凝聚了中华儿女共同的心声,被网友和各大媒体高频使用。

元芳,你怎么看?

热播剧《神探狄仁杰》。剧中,狄仁杰碰到案件时,总喜欢问一下助手李元芳,“元芳,此事你怎么看?”有网友截图总结出四部《神探狄仁杰》一脉相承,此话简直成了狄大人的口头禅,而李元芳的回答也相对固定化,“大人,我觉得此事必有蹊跷。”2012年10月,这一片断被网友疯狂吐槽,大家迅速跟风模仿形成了“元芳体”。

XX Style

韩国歌手朴载相的一曲《江南Style》红遍全球,该曲在YouTube网站公开76天后点阅率突破3亿人次大关,460万次网友点击“喜欢”,



2012 我们一起追过的网络流行语

互联网时代有很多鲜明的特点,其中网络流行语无疑是最具有代表性的。正能量、绳命、高富帅、白富美、元芳你怎么看……每一个活色生香的流行语背后,都有一个独特的故事。这一个个故事组合在一起,用另一种方式显现……

创造了新的吉尼斯世界纪录。

你幸福吗?

2012年中秋、国庆双节前期,中央电视台推出了《走基层百姓心

声》特别调查节目《幸福是什么》。央视走基层的记者们分赴各地采访包括城市白领、乡村农民、科研专家、企业工人在内的各行业工作者,提出同一个问题——你幸福吗?然后以不加修饰的原生态回答播出。一时间,“你幸福吗”红

遍网络。

绳命是入刺的井猜

“绳命,是入刺的井猜!人生,是刺么的回晃!”(生命,是如此的精

彩!人生,是多么的辉煌!)2012年夏天,沧州市佛教协会会长延参法师急速走红,他三年前在峨眉山讲经授法遭猴子戏弄的视频也被重新翻出。视频中,顽皮的猴子百般骚扰,而认真的延参法师始终淡定自如。他浓重的沧州口音成为网友膜拜的对象,从此,“绳命”“井猜”被网友广泛传开。

高富帅(白富美)

“高富帅”本是对韩版《花样男子》里男一号形象的称呼,与“花美男”意思相近,他们集所有优点于一身,受到了广大观众的喜爱,特别是女性观众。该主人公从此风靡中国和韩国,拉开了“高富帅”的神话。该词后由魔兽世界吧所传播,风靡于百度李毅贴吧,具有浓厚的贴吧文化色彩。2012年4月至6月,“高富帅”频频出现,成为网络流行语。

甄嬛体

古装电视连续剧《后宫甄嬛传》中的台词因“古色古香”、包含古诗风韵而被广大网友效仿,并被称为“甄嬛体”。不少观众张口便是“本宫”,描述事物也喜用“极好”、“真真”等词,其中网友引用最多的一句话是“想必是极好的”。

躺着也中枪

躺着也中枪(后在使用中也被简称为“躺枪”)出自周星驰的电影《逃学威龙》里的一句台词。剧中在激烈的打斗中,某人装死,一小兵中招后手一歪向地上发了一枪,结果正中装死那人,于是“躺着也中枪”诞生了。2012年年初,这句话莫名走红网络。

历史铭记画坛杰作 全球瞩目绝版珍藏

《毛主席去安源》邮票金砖套装

《毛主席去安源》邮票50克金砖一枚木盒。

去年今年年年贺岁 龙票蛇票票票难求

2013年癸巳(蛇年)生肖邮票

伟人诗词千古流芳 邮坛绝唱万世珍藏

《邮苑经典》纯金邮票典藏

产品设计:内置文票《毛主席诗词》1套,内置50克金砖一块,金砖图案为文七《毛主席在工作》。

盛大 首发

1月5日9时相约 新玛特广场

大放送 礼

地址: 全市各邮政营业网点

咨询电话: 6229281 6229752 6222538